

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

1. lipnja nedjelja	VII. USKRSNA DAN MEDIJA	8.00 11,00	† župnika VLADIMIRA VIRAGA i ostale župnike župe SLAVLJE SVETE POTVRDE:
PO. 2. VI.	Marcelin	19,30	za † Ivana Poljanca
UT. 3. VI.	Karlo Lwanga i dr.mčč.	19,30	za † Anđu Čičak
SRI. 4.VI.	KVIRIN SISAČKI	19,30	za † Katu Samaržija
ČET. 5. VI.	Bonifacije	19,30	za zdravlje unučadi; PRIDRUŽENE: † OB. Nemet i Tomić; za jednu bolesnicu; za sretan porod; <i>klanjanje!</i>
PRVI PETAK	Norbert	19,30	za † Mariju, Ivana i Stjepana Ivić; <i>biblijska</i>
PRVA SUBOTA	Robert Newminsterski	9,30	HODOČAŠĆE STARIJIH OSOBA U VOČIN
		17,00	Vjenčanje: RAJF-JOSIPOVIĆ
		19,30	za † Antuna Marića
		21,00	MLADI: DUHOVSKO BDIJENJE-MOLITVA ZA DAROVE DUHA
8. lipnja nedjelja	PEDESETNICA DUHOVI	8.00	† Ivicu i Gorana Čosić
		9,30	ALILOVCI: † ob. Franje Banović
		11,00	ŽUPNA: za sve nakane župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00:** Đurđica Jurković, Marijana Guzanović, Valentina Sadilek, Mirjana Matić i Nataša Komljenović. *Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, Caritasa za poplavljenе.**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA; ZAKLJUČAK PASTORALNE GODINE!**
 - **POTVRĐENICIMA ČESTITAMO OPEČAČENJE DUHOVM SVETIM!**
Hvala svima, osobito roditeljima koji su se uključili u pripremu za svetu Potvrdu kao istinsko sazrijevanje djece u vjeri. Hvala za podršku da ustraju jer bez poticaja i podrške oni će opet odlutati u bespuća ovoga svijeta.

U FILIJALAMA: RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA u 9,00 i 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.);	ZA KAPTOLČANE (i KOMAROVCE): VIII.R; ČETVRTAK u 12,00; VII. R; PETAK u 12,00; VI. i V. R; UTORAK u 12,00; IV. R; SRIJEDA u 19,00; III. R; SUBOTA u 19,00; I. i II. R; UTORAK u 12,30; <i>poslije škole!</i>
--	--

- ❖ **Hvala za odaziv na svibanjske pobožnosti. To je pokazalo našu ozbiljnu vjeru i oslonac na Gospodina po njegovoj majci.**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, za SRPANJ i KOLOVOZ.**
- ❖ **HVALA ZA UKLJUČENOST U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“** za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija), Vetovačka 2, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 340/2014; 1. lipnja 2014.

VII. USKRSNA NEDJELJA

Poštovani i dragi Župljani!

Živjeti kršćanski u svijetu nije jednostavno, kako u apostolsko vrijeme tako i danas. Nije dovoljno samo oduševljenje za Krista i dobra volja da živimo po njegovu zakonu. Iskušenja i napasti su uvijek prisutni. Zato nam je zajedništvo s Gospodinom u Euharistiji i u svakodnevnoj molitvi nužno kako bismo imali snagu uvijek ići naprijed. Tako su živjeli i apostoli. Nakon Gospodinova Uzašašća bili su okupljeni i zajedno molili. To bi trebao biti model života i našim zajednicama; bilo obiteljskim bilo župnim, bilo u nekim organiziranim udrugama s kršćanskim poslanjem. Inače nam prijete opasnost da postanemo aktivisti bez Duha.

„Bijahu jednostavno postojani u molitvi sa ženama i majkom Isusovom Marijom!“ Duha svetoga se prima po ustrajnoj molitvi i iščekivanju. Oni su poslušali Isusa i iščekivali Dar odozgo moleći.

„Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi Tebe...dade život svima!“ Kako god je izgledalo teško-shvatljivo i još teže prihvatljivo ipak je Križ postao znak spasenja po ljubavi a ne izvor sablazni

„Ovo je taj život vječni: da vjeruju u Tebe i koga si poslao Isusa Krista!“ Vjerom se vezati uz Boga, protiv svake nade, ne vjerujući ni očima ni ušima ni srcu nego samo njegovu obećanju koje je potvrđeno ljubavlju njegova križa.

„Ja za njih molim-one koje si mi dao!“ Isus moli za svoje koji su se vjerom povezali s njime. Kako je to utješno i izvor ponosa; imati takvoga molitelja.

„Ja više nisam u svijetu a oni ostaju u svijetu!“ Isus je ostvario pobjedu a sada je na nama da i mi, jer to možemo snagom Duha, ostvarimo pobjedu života.

„Ljubljeni, radujte se kao zajeničari Kristovih patnja!“ Naravno, neće učenik biti veći nego učitelj. Pravoga učenika čeka put kao i učitelja. No, ništa nije isto od kako je Isus pobijedio smrt na križu.

Valja nam ustrajati bez straha i ponosno biti suzajedničari s Isusom u ljubavi!

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA: Da nezaposleni prime potporu te pronađu posao koji im je potreban za dostojanstven život; **MISIJSKA:** Da Evropa, po svjedočanstvu vjernika ponovno otkrije svoje kršćanske korijene; **BISKUPSKA:** Da mladi, koji se pripremaju za brak poštuju međusobno dostojanstvo utemeljeno na evanđeoskoj poruci istinske i čiste ljubavi.



.....
Na ovaj dan ćeš potvrditi svoju ljubav prema Kristu, a kao nagradu ćeš dobiti darove Duha Svetoga. Neka Tvoje korake uvijek upravlja i vodi taj Duh da kročiš putem mudrosti, razuma, savjeta, jakosti, znanja, pobožnosti i straha Božjega!

Danas postaješ punoljetna osoba u duhovnom smislu. Želimo ti da i dalje nasljeđuješ Krista, i potvrđuješ svoju vjeru.

PAPINA KATEHEZA O SAKRAMENTU POTVRDE – Svetu Potvrdu koju treba promatrati u kontinuitetu (povezanosti) s krštenjem, s kojim je neraskidivo povezana. Ta dva sakramenta, zajedno s euharistijom, čine jedinstveni spasenjski događaj koji se zove "**kršćanska inicijacija**", u kojoj bivamo pritijelovljeni Isusu Kristu umrlom i uskrsnom i postajemo nova stvorenja i udovi Crkve.



Eto zašto su u počecima ta tri sakramenta podjeljivana u istoj prigodi, na završetku katekumenskog hoda, u pravilu na vazmenom bdijenju. Tako je **zapečaćen put izgradnje** i postupnog uključivanja u kršćansku zajednicu koji je mogao trajati i po nekoliko godina. Činilo se korak po korak da bi se prispjelo krštenju, zatim potvrdi i euharistiji.

Obično se govori o sakramentu "krizme". Taj izraz znači "pomazanje". Naime, uljem koje se zove "sveta krizma" bivamo suobličeni, u snazi Duha Svetoga, Isusu Kristu, koji je jedini pravi "pomazanik", "Mesija", Svetac Božji. Izraz "potvrda" nas, zatim, podsjeća da taj sakrament donosi

povećanje krsne milosti: čvršće nas združuje s Kristom; privodi punini našu povezanost sa Crkvom; podjeljuje nam osobitu snagu Duha Svetoga da širimo vjeru, ispovijedamo Kristovo ime i da se **nikada ne stidimo** njegova križa (usp. Katekizam Katoličke Crkve, 1303).

Zato je važno pobrinuti se da naša djeca, naši mladi imaju taj sakrament. Svi se brinemo da budu kršteni, i to je dobro, ali se



možda ne brinemo toliko da prime krizmu. Na taj će način ostati na pola puta i neće primiti Duha Svetoga, koji je tako važan u kršćanskom životu, jer nam daje snagu da **idemo naprijed!** Razmislimo malo, svaki od nas: brinemo li se doista da naša djeca i mladi prime krizmu? Važno je to, važno! I ako imate, u svojoj kući, djecu, mlade koji je još nisu primili a u dobi su kada je trebaju primiti, učinite sve što je u vašoj moći da dovrše kršćansku inicijaciju i prime snagu Duha Svetoga. To je važno!

Važno je naravno pružiti krizmanicima dobru pripravu, koja mora težiti za tim da ih se dovede **do osobnog prijanjanja** uz vjeru u Kristu i probudi u njima osjećaj pripadnosti Crkvi.

Potvrda, kao i svaki sakrament, nije djelo ljudi, već je djelo Boga, koji se brine za naš život na način da nas suobličuje slici svoga Sina, da bi nas učinio sposobnima da ljubimo poput njega. On to čini ulijevajući u nas svoga Duha Svetoga, čije djelovanje prožima čitavu osobu i čitav život, kao što se to zorno vidi iz sedam darova na koje je tradicija, u svjetlu Svetog pisma, uvijek ukazivala. Tih sedam darova: ne želim vas pitati jeste li upamtili kojih je to sedam darova. Možda ih znate sve... Ali ću ih ponoviti u vaše ime. Koji su to darovi? **Mudrost, razum, savjet, jakost, znanje, pobožnost i strah Božji.** I ti su nam darovi dani upravo s Duhom Svetim u sakramentu potvrde. Tim darovima kanim posvetiti kateheze koje će uslijediti nakon ovih o sakramentima.

Kada primamo Duha Svetoga u naše srce i puštamo ga da djeluje, sâm Krist se uprisutnjuje u nama i oblikuje se u našem životu: **po nama, sâm on, Krist, će moliti,** opraštati, ulijevati nadu i utjehu, služiti braći, biti bližnji potrebitima, posljednjima, stvarati zajedništvo, širiti mir. Pomislite samo koliko je to važno: da po Duhu Svetom dolazi sâm Krist učiniti sve to među nama i za nas! Zbog toga je važno da djeca i mladi prime taj sakrament.



Draga braćo i sestre, sjetimo se da smo primili potvrdu! Svi mi! Sjetimo se toga prije svega zato da **zahvalimo Gospodinu za taj dar,** a zatim da ga molimo da nam pomogne živjeti kao pravi kršćani, uvijek kročiti kroz život s radošću po Duhu Svetom koji nam je darovan!